

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 9. 12. 2015

Število objav: 8	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 5	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 3	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
<hr/>		
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 4	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 1	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 1	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 1	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 2	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Potujoča muzika za mir in solidarnost		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dnevnik - Pilot; 305.000	Stran: 10	Površina: 97 cm ²
	Rubrika, Datum	Priloga Pilot; 9. 12. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	M. Č.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti , Potujoča muzika		
Povzetek	...Potujoča muzika za mir in solidarnost Več kot petsto mladih z vseh koncev Slovenije je v nedeljo v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani ubrano zapelo na bienalnem...			

Tisk	Naslov	Veliko je dobrih šol, ni pa systemskega zagotovila		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Delo; 157.000	Stran: 4	Površina: 429 cm ²
	Rubrika, Datum	Aktualno; 9. 12. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Sonja Merljak		
	Teme	Kulturna šola		
Povzetek	Evalvacija šol Z nacionalnim okvirjem ugotavljanja kakovosti želijo ugotoviti, kje so v šolah močni in kje je prostor za izboljšave Ljubljana - Starše zanima, kako dobra je šola, ki jo obiskujejo njihovi otroci, šole pa nerade razkrivajo podatke o kakovosti. Nasprotje je prišlo do izraza lani			

Tisk	Naslov	Vzklijo je seme in zrastle je drevo		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 17	Površina: 290 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 9. 12. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Alenka Ožbot		
	Teme	Linhartovo srečanje		
Povzetek	...najstarejši monokulturi na Goriškem - svilogojstvu. Domače društvo jo je na oder postavilo v sodelovanju s prijatelji iz Štandreža in leta 2013 so na Linhartovem srečanju z njo blesteli. Marko Brajnik si je prislužil priznanje za moško stransko vlogo, Mojca Dolinšek pa za najboljši avtorski tekst. Slednja si je kot Katica...			

Internet	Naslov	2. Literarni večer Rastoče knjige, knjižnica Dolenjske Toplice		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si; 32.812		
	Rubrika, Datum	Novice; 8. 12. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...2. Literarni večer Rastoče knjige, knjižnica Dolenjske Toplice Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi 8.12.2015 18:00 Ljubitelji slovenske knjige vabimo na 2. LITERARNI VEČER RASTOČE KNJIGE v torek, 8. decembra 2015, ob 18.00 uri v Knjižnico Dolenjske Toplice Gostja...			

Internet	Naslov	2. Literarni večer Rastoče knjige, knjižnica Dolenjske Toplice		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 8. 12. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...2. Literarni večer Rastoče knjige, knjižnica Dolenjske Toplice Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi 8.12.2015 18:00 Ljubitelji slovenske knjige vabimo na 2. LITERARNI VEČER RASTOČE KNJIGE v torek, 8. decembra 2015, ob 18.00 uri v Knjižnico Dolenjske Toplice Gostja...			

Internet	Naslov	Gledališko-glasbeno-plesni popoldan		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Regionalobala.si;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 12. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...17:00 Sreda, 16. decembra, ob 17.00 - Kulturni dom Izola Gledališko-glasbeno-plesni popoldan Gledališče Steps, Šola Cirque, Plesni studio L A I (Org.: JSKD OI Izola, CKŠP Izola) Vabljeni, vstopnine ni! http://center-izola.si/dogodki-in-prireditve/gledalisko-glasbeno-plesni-popoldan ...			

Internet	Naslov	Zverinice na travniku		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Regionalobala.si;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 12. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...doma Izola Zverinice na travniku Predstava senčnih lutk v okviru Primorskega pravljичnega festivala Izvaja skupina Mari o net.te (Org.: PPF, CKŠP Izola, JSKD OI Izola) Vstopnina: 4 € http://center-izola.si/dogodki-in-prireditve/zverinice-na-travniku ...			

Internet	Naslov	Pihalni orkester Izola		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Regionalobala.si;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 12. 2015		
Stran v zbirki: 12	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Sobota, 19. decembra, ob 19.00 - OŠ Livade, večnamenska dvorana Pihalni orkester Izola Koncert ob Dnevu samostojnosti in enotnosti (Org.: POI, CKŠP Izola, JSKD OI Izola) Vabljeni, vstopnine ni! http://center-izola.si/dogodki-in-prireditve/pihalni-orkester-izola ...			



Potujoča muzika za mir in solidarnost

Več kot petsto mladih z vseh koncev Slovenije je v nedeljo v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani ubrano zapelo na bienalnem koncertu združenih mladinskih zborov **Potujoča muzika**. S tem so se poklonili svetovnemu dnevu zborovskega petja.

Dvanajst izbranih mladinskih zborov iz vseh regij, ki so se v zadnjih dveh letih dokazali na regijski in državni ravni, je ob tej priložnosti prvič nastopilo skupaj. Zbore sta skozi pester program vodila zborovodkinja Zlatka Terlevič in zborovodja Damijan Močnik, na inštrumentih pa so jih spremljali Godalni orkester Glasbene šole Zavoda sv. Stanislava Ljubljana Šentvid, ki ga vodi Drago Arko, in gosti. Koncert sta posnela in ga bosta pozneje predvajala tudi Radio in Televizija Slovenija. Osnovni namen dneva zborovskega petja ni le iskanje oblikovne popolnosti in poustvarjalne lepote v glasbi, ampak skupni glas vseh pevcev za solidarnost, mir in razumevanje.

Ta poseben dogodek pripravlja **Javni sklad za kulturne dejavnosti (JSKD)** že tretjič, saj želi na ta način sporočiti, da so kakovostni otroški in mladinski zbori pomemben most do vrhunskih mednarodnih dosežkov odraslih zborov. (mč)



Veliko je dobrih šol, ni pa systemskega zagotovila

Evalvacija šol Z nacionalnim okvirjem ugotavljanja kakovosti želijo ugotoviti, kje so v šolah močni in kje je prostor za izboljšave

LJUBLJANA – Starše zanima, kako dobra je šola, ki jo obiskujejo njihovi otroci, šole pa nerade razkrivajo podatke o kakovosti. Nasprotje je prišlo do izraza lani ob objavi seznama najboljših šol in letos, ko analiza podatkov o maturi ni prišla v javnost. Ministrstvo želi premestiti razliko.

SONJA MERLJAK

Starši so se lestvice razveselili, saj je dala edino informacijo o tem, kam se šola umešča v slovenskem prostoru. A ključni problem, zaradi katerega so bili mnogi (neupravičeno) razočarani, je bil, da podatki z lestvice niso mogli odražati stanja, saj niso bili umeščeni niti v socialno-ekonomski kontekst lokalne skupnosti. Preprosto povedano: kdo se lahko v lestvicah izkaže kot boljši učitelj? Tisti, ki ima pred sabo manj motivirane učence z malo predznanja, ali tisti, ki ima v razredu bistre učence, ki hlepijo po znanju?

Po drugi strani je za državo zelo pomembno, kako dobre so šole, saj prav država zagotavlja, da imajo vsi otroci dostop do kakovostnega izobraževanja. Šole morajo zato že zdaj skrbeti za svojo kakovost in jo vrednotiti, vendar ni predpisano, kaj naj kdo počne in kako. Kot kakovost se zdaj lahko opredeli karkoli: da šola uvede nove metode dela, da vzgaja za vrednote, da zmanjšuje hrup, popravi stranišča ali pridobi naziv eko- ali kulturna šola. Ravnatelji morajo po zakonu vsako leto svetu šole predložiti samoevalvacijsko poročilo, a v praksi to pomeni, da se vrednotijo po lastni presoji in pameti.

Prav tako ni nikogar, ki bi bedel nad tem, ali to res počnejo, saj je inšpekcija, ki od zunaj spremlja delovanje šol, pristojna le za zako-

nitost delovanja. V sedanjem modelu je velik delež odgovornosti za kakovost tako preložen na šolo in svete šol – v teh pa sedijo ljudje, ki niso nujno strokovno usposobljeni, da bi lahko nosili odgovornost zanje.

Obenem svet šole zgolj potrdi samoevalvacijsko poročilo, ne more pa ga zasnovati, predlagati kazalnikov in ciljev. Na ministrstvu so se zato odločili, da bodo pripravili nacionalni okvir za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti. Prvi korak do njega je bila anketa med ravnatelji, ki so jo (skupaj z nacionalnim okvirjem) predstavili na nedavni konferenci Krepitev in evalvacija kakovosti v sistemu vzgoje in izobraževanja (KEKS).

Na večini osnovnih šol so se ukvarjali z bralno in funkcionalno pismenostjo učencev ter vzgojnimi cilji – s spoštovanjem, medosebnimi odnosi in odgovornostjo učencev za delanje domačih nalog. Zelo malo pa je šol, ki bi si med cilje samoevalvacije in izboljšav zadale profesionalni razvoj učiteljev. Malo je tudi tistih, ki se osredotočajo na izboljševanje vzdušja na šoli. Izziv za ministrico in njeno ekipo je, kako to spremeniti in kako pozornost nameniti pedagoškemu procesu, ki je srž kakovosti, a je zelo neoprijemljiv.

Nacionalni okvir kakovosti

Evalvacija oziroma ovrednotenje šol oziroma izobraževalnega sistema je ena ključnih nalog sedanje vlade, saj so vse tri kandidatke za ministrico na zaslišanjih pred matičnim parlamentarnim odborom poudarjale, da je brez ustreznega sistema zunanje in notranje evalvacije težko voditi izobraževalno politiko. Ko je postala ministrica, je dr. Maja Makovec Brenčič julija v intervjuju za časopis *Delo* pojasnila: »Naš ključni izziv je celovitost

zagotavljanja kakovosti na vseh ravneh in povezljivost med posameznimi ravni izobraževanja. To ne pomeni, da bomo jutri karkoli obračali na glavo. Naprej bomo šli z majhnimi koraki, ki bodo temeljili na dobri analitiki in dobrem uvidu v to, kar je že narejeno. Evalvacij in vedenj, znanj je ogromno.«

Štiri mesece kasneje je predstavila nacionalni okvir za ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti. Eden od ključnih sporočil je, da šol ne bodo obremenjevali z dodatno papirologijo, ampak bodo uporabili obstoječe podatke. Vzpostavili bodo strokovna jedra, na katera se bodo lahko v šolah in vrtcih pri samoevalvaciji naslonili. Poročila o svojem delu bodo morali na tri leta javno objaviti na spletu, kar za šolstvo – glede na spor med RIC in informacijsko pooblaščenko o tem, ali so podatki o maturitetnih rezultatih po posameznih šolah prosto dostopne informacije javnega značaja – pomeni prelomnico. Svet za kakovost in evalvacije bi poročila, iz katerih naj bi se razbralo, katere so šibke točke šol in kje potrebujejo več usmeritev, pregledal in iz njih potegnil podatke, ki so pomembni za razvoj sistema in politike.

Če bo nacionalni okvir zaživel v vsakdanjiku, bodo tudi na tistih šolah, kjer svet zavoda in staršev morda še ne zna spodbuditi šole, da bi se ta bolj potrudila pri zagotavljanju kakovosti, v roke dobili sredstva za prepoznavanje šibkih točk. Predvsem pa bodo lahko zahtevali, da se te odpravijo. V mnogih vrtcih in šolah že poznajo dobre prakse za zagotavljanje kakovosti, problem pa je, ker na sistemski ravni ni sredstva, s katerimi bi zapovedali standarde kakovosti in tistim, ki so zdrsnili pod pričakovano raven, pomagali, da se izboljšajo.



V mnogih vrtcih in šolah že poznajo dobre prakse za zagotavljanje kakovosti. FOTO BLAŽ SAMEC



Bogato desetletje Kulturnega društva Stanko Vuk Miren-Orehovlje

Vzklilo je seme in zraslo je drevo

Ko je pred desetimi leti skupina zanesenjakov ustanovila Kulturno društvo Stanko Vuk Miren-Orehovlje, verjetno marsikdo ni pričakoval, da bo tako uspešno zapolnilo praznino na kulturnem področju v domačem kraju. Kaj vse počnejo, so predstavili na slovesnosti ob jubileju na Miremskem gradu.

MIREN ▶ "Deset let res ni dolga doba, vendar nas veseli, da nam je v tem času uspelo pripraviti toliko zanimivih prireditev in poglobiti pozitiven odnos ljudi do kulture," je na petkovi slovesni prireditvi z naslovom *Vzklilo je seme in zraslo drevo* v Gnidovčevem domu poudarila predsednica društva **Sonja Cijan**. Kot pravi, so pred desetimi leti posejali seme, in ponosni so, da je uspešno vzklilo in raste v mogočno drevo s trdnimi vejami, ki predstavljajo raznolike dejavnosti, s katerimi se ukvarjajo.

Bogato delovanje so predstavili s projekcijo fotografij, ki so se nabrale na predstavah, prireditvah, razstavah, srečanjih, potpisnih predavanjih in drugih dogodkih. Prireditve ob jubileju so obogatili nastopi učencev OŠ Miren, članov PD Štandrež in vokalne skupine Chorus '97. Še posebej pa je občin-

stvo uživalo ob veseloigri *Ah, ti kavalirji*, ki govori o najstarejši monokulturi na Goriškem - svilogojstvu. Domače društvo jo je na oder postavilo v sodelovanju s prijatelji iz Štandreža in leta 2013 so na *Linhartovem srečanju* z njo blesteli. **Marko Brajnik** si je prislužil priznanje za moško stransko vlogo, **Mojca Dolinšek** pa za najboljši avtorski tekst. Slednja si je kot Katica v predstavi *Vsega so krivi zvonovi* na *Linhartovem srečanju* leta 2010 prislužila tudi nagrado za najboljšo glavno žensko vlogo.

Društvu, ki šteje 50 članov, največ pomeni prav prijateljstvo s PD Štandrež na gledališkem področju, odlično sodelujejo tudi z OŠ Miren, domačo krajevno skupnostjo in Občino Miren-Kostanjevica. Skorajda lahko rečemo, da v Mirnu ni prireditve brez KD Stanko Vuk, ki nosi ime po domačem pisatelju in

pesniku. Pred tremi leti mu je društvo skupaj s krajevno skupnostjo v Mirnu postavilo spominsko ploščo.

Z organizacijo dogodkov na občinski ravni so skrajšali razdalje med kraji in ljudmi v občini. To potrjujeta zelo dobro obiskani prireditvi *Naši mladi talenti* in *Do re mi*, letos pa se jima je pridružila še revija odraslih pevskih zborov iz občine.

"Naš cilj tudi v prihodnje ostaja združevanje ljudi in širjenje ljubiteljske kulture tako doma kot v okoliških krajih," pravi predsednica, ki je na prireditvi čestitala vsem članom, posebej **Marti Pavlin** za njene članke o društvu in upravnemu odboru, ki ga sestavljajo **Zdenka Budin Brešan**, **Elvira Brumat Medvešček**, **Ksenija Cotič**, **Mojca Dolinšek**, **Cirila Pregelj**, **Andrej Brešan**, **Mitja Klančič**, **Matej Petejan**, prejšnja predsednika **Andrej Budin** in **Mauricij Humar** ter **Stanko Faganeli**, spomnila pa se je tudi že pokojne **Dorine Faganelj**.

ALENKA OŽBOT



Foto: Alenka Ožbot

Z veseloigro *Ah, ti kavalirji*, ki govori o najstarejši monokulturi na Goriškem - svilogojstvu, so ob jubileju društva spet nasmejali občinstvo.

2. Literarni večer **Rastoče knjige**, knjižnica Dolenjske Toplice

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

0

8.12.2015 | 18:00

Ljubitelje slovenske knjige vabimo na

2. LITERARNI VEČER **RASTOČE KNJIGE**

v torek, 8. decembra 2015, ob 18.00 uri v Knjižnico Dolenjske Toplice

Gostja večera: Vesna Majes Klančičar

Pogovor bo tekel o njeni mladinski literaturi.

Organizatorja literarnega večera:

Krajevna knjižnica Dolenjske Toplice in Šolska knjižnica Dolenjske Toplice

2. Literarni večer **Rastoče knjige**, knjižnica Dolenjske Toplice

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

8.12.2015 | 18:00

Ljubitelje slovenske knjige vabimo na

2. LITERARNI VEČER **RASTOČE KNJIGE**

v torek, 8. decembra 2015, ob 18.00 [uri](#) v Knjižnico Dolenjske Toplice

Gostja večera: Vesna Majes Klančičar

Pogovor bo tekel o [njeni](#) mladinski literaturi.

Organizatorja literarnega večera:

Krajevna knjižnica Dolenjske Toplice in Šolska knjižnica Dolenjske Toplice

Gledališko-glasbeno-plesni popoldan

Kulturni dom Izola

16.12.2015 ob 17:00

Sreda, 16. decembra, ob 17.00 - Kulturni dom Izola

Gledališko-glasbeno-plesni popoldan

Gledališče Steps, Šola Cirque, Plesni studio L A I (Org.: JSKD OI Izola, CKŠP Izola)

Vabljeni, vstopnine ni!

<http://center-izola.si/dogodki-in-prireditve/gledalisko-glasbeno-plesni-popoldan>

Zverinice na travniku

Mala dvorana Kulturnega doma Izola

12.12.2015 ob 16:00

Sobota, 12. decembra, ob 16.00 - Mala dvorana Kulturnega doma Izola
Zverinice na travniku
Predstava senčnih lutk v okviru Primorskega pravljичnega festivala
Izvaja skupina Mari o net.te (Org.: PPF, CKŠP Izola, JSKD OI Izola)
Vstopnina: 4 €
<http://center-izola.si/dogodki-in-prireditve/zverinice-na-travniku>

Pihalni orkester Izola

Oš Livade, večnamenska dvorana

19.12.2015 ob 19:00

Sobota, 19. decembra, ob 19.00 - Oš Livade, večnamenska dvorana
Pihalni orkester Izola
Koncert ob Dnevu samostojnosti in enotnosti (Org.: POI, CKŠP Izola, **JSKD** OI Izola)
Vabljeni, vstopnine ni!
<http://center-izola.si/dogodki-in-prireditve/pihalni-orkester-izola>